

GOVT. OF N.C.T. OF DELHI
DIRECTORATE OF EDUCATION
ESTABLISHMENT- IV BRANCH : ROOM NO. 11-B
OLD SECRETARIAT : DELHI-110054

No. F. DE-4(13)/(90)/DST/E-IV/2017/Part-1/ 1457-58

Dated : 16/2/18

CORRIGENDUM

In partial modification to this office consolidated appointment order No. 20170180 issued vide No. DE-4(13)/(90)/dst/E-IV/2017/Part-1/6046-57 dated 27/29-11-2017 following modification/amendment is ordered/carried out as under :

“Category/selection category in respect of Ms. Sharmila Sachan, Emp.ID No. 20172139, Domestic Science Teacher (S.No. 29) may be read as UR/PH instead of OBC”.

Other contents of the order are same and remain unchanged.

This issues with the approval of Competent Authority.


(MADAN KUMAR GARG)
SECTION OFFICER (E-IV)

No. F. DE-4(13)/(90)/DST/E-IV/2017/Part-1/ 1457-58

Dated : 16/2/18

Copy to:

1. DDE concerned.
2. HOS concerned.
3. DDO/PAO concerned.
4. Official concerned.
5. Incharge MIS to upload corrigendum on departments website for information of all concerned.


(MADAN KUMAR GARG)
SECTION OFFICER (E-IV)